	BILAN FINANCIER ASSOCIATION

	
	
	
	

	Solde banque : X (1)
	
	
	

	Solde banque : Y (2)
	
	
	

	Solde banque : Z (3)
	
	
	

	Total des soldes banques (A = 1 + 2 + 3)
	 
	
	

	
	
	
	

	Solde Livret  Banque : X (4)
	
	
	

	Solde Livret  Banque : Y (5)
	
	
	

	Solde Livret  Banque : Z (6)
	
	
	

	Total des Livrets  (B = 4 + 5 + 6)
	 
	
	

	
	
	
	

	Total caisse : ( C )
	 
	
	

	
	
	
	

	Chèques Réalisés non Validés en banque
	Montant
	N° Chèque
	Objet

	Chèque 1
	
	
	 

	Chèque 2
	
	
	 

	Chèque 3
	
	
	 

	Chèque 4
	
	
	 

	Chèque 5
	
	
	 

	Chèque 6
	
	
	 

	Chèque 7
	
	
	 

	Chèque 8
	
	
	 

	Chèque 9
	
	
	 

	Chèque 10
	 
	 
	 

	Total des chèques en cours (D)
	 
	
	

	
	
	
	

	TOTAL BANCAIRE (T = A + B + C - D)
	 
	
	

	
	
	
	


 

